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Höhepunkt der Hallensaison
Heimische Stars der Leichtathletik messen sich mit internationalen Top-Athleten  

Linz. Am Samstag den 9. Februar 2019 ist es wieder soweit: Die TipsArena steht beim Gugl-Meeting Indoor Linz ganz im Zeichen der Leichtathletik. Atemberaubende Sprünge, spannende Rennen und eine tolle Stimmung sind dabei garantiert. Vom Europäischen Leichtathletikverband als „European Athletics Permit Indoor Meeting“ zertifiziert, zählt diese Zusammenkunft der internationalen Spitzenklasse zu den hochkarätigsten Hallenmeetings in ganz Europa.  
Vorbereitung auf Glasgow 
[bookmark: _GoBack]Die Planungen laufen auch in der vorweihnachtlichen Hektik auf Hochtouren. Das Programm steht: Die Herren messen sich im 60 Meter Sprint, 400 und 3.000 Meter Lauf, sowie zusätzlich im Stabhoch- und Dreisprung. Die Athletinnen können in vier Lauf- (60m, 60m Hürden, 400m, 1.500m) und einer Sprungdisziplin (Weit) aus nächster Nähe bestaunt werden. Athletenkoordinator Georg Franschitz kann bereits für nahezu die gesamte Crème de la Crème der österreichischen Leichtathletik grünes Licht geben. Die Weltklasse-Siebenkämpferinnen Ivona Dadic und Verena Preiner werden genauso am Start sein wie Hürdensprinterin Beate Schrott. Für die Athleten stellt das Gugl-Meeting Indoor Linz, aufgrund des internationale Spitzenfeldes und des Zeitpunktes, eine hervorragende Generalprobe für die einen Monat später beginnende Halleneuropameisterschaft in Glasgow dar. 
Die Kleinsten ganz groß
Das Gugl-Meeting Indoor Linz hält für die gesamte Familie etwas bereit. Alle Zuschauer kommen in den Genuss von Spitzenleichtathletik in der Höchstform. Die Nachwuchsathleten können neben dem Bestaunen der Weltklasse-Athleten auch noch ihre eigene Leistungsfähigkeit präsentieren. Bei der Speedy Sprint Challenge werden in den Altersklassen U12 (erstmals!) und U14 die schnellsten Kinder gesucht und gekürt. 
„Linz punktet durch seine hervorragende Wettkampfinfrastruktur und seine Gastfreundschaft.“, streicht Meetingdirektor Philipp Albert die Vorzüge des Linzer Hallenmeetings hervor. „Unser erklärtes Ziel ist es, unseren österreichischen Athleten internationale Konkurrenz zu Hause bieten zu können und gleichzeitig ein abwechslungsreiches und spannendes Programm für die Besucher auf die Beine zu stellen.“
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